

# Диалог полиции со СМИ

**29 января состоялась встреча начальника РОВД по Курортному району Станислава Антоновича ЧИЧИНА (первая после его возвращения в родной район с поста главы Петроградского УВД) с представителями средств массовой информации нашего района. Длилась она около полутора часов. Станислав Чичин вместе с руководителями подразделений полиции кратко рассказал о борьбе с преступностью в нашем районе и подробно ответил на вопросы, подготовленные журналистами.**

После переаттестации состав районной полиции был сокращен на 22%, но, по мнению начальника РОВД, эффективность работы правоохранителей от этого не уменьшилась. Главное — ни одно из заявлений граждан сейчас не остается без внимания и тщательной проверки. При этом люди обращаются за помощью в полицию зачастую даже в тех случаях, когда решение каких-либо проблем не входит в компетенцию органов МВД.

Одними из самых серьезных проблем в нашем районе остаются торговля наркотиками и правонарушения, совершаемые трудовыми мигрантами (гастарбайтерами) из стран СНГ. Здесь проблема не может быть ре-

шена закрытием какой-либо точки наркоторговли (в прошлом году в Сестрорецке, Зеленогорске и Песочном было ликвидировано 11 наркоточек, всего было выявлено более 60 преступлений, связанных с наркотиками, из которых 43 было раскрыто) или выдворением иностранных граждан за пределы страны (в прошлом году из Курортного района отправлены «на родину» семь человек, составлен 31 административный протокол за нарушение правил пребывания в РФ). Сами полицейские признают: если на зелье есть спрос, то взамен ликвидированной наркоточки появится другая, а пока это выгодно предпринимателям, вместо высланных мигрантов приедут новые.

В последнее время, по данным полиции, в Курортном районе значительно сократилось число угонов автомобилей, но пришла другая беда — участились кражи из салонов автомашин. Серьезную помощь в борьбе с этими и другими преступлениями, совершаемыми на улице, оказывают камеры видеонаблюдения, но пока их число по району достаточно ограничено, требуется серьезно расширить количество мест, где они должны быть установлены. Также все еще в стадии решения находится вопрос об установке спе-

циальных аппаратов прямой связи «гражданин — полиция».

Отдельно Станислав Чичин остановился на работе по предотвращению противоправных действий со стороны самих работников полиции. Наибольшее число заявлений граждан приходится на действия сотрудников ГИБДД, каждое из них — предмет для серьезного разбирательства. При этом глава РОВД подчеркнул, что сейчас ужесточены меры не только к самим «нарушителям в погонах», но и к их непосредственным начальникам.

Собственно, и полицейские, и журналисты прекрасно понимают, что проценты раскрываемости по тем или иным видам преступлений, снижение или рост количества правонарушений, сравнение с аналогичными периодами прошлого года (или пятилетки) нужны больше для ведомственной отчетности «наверх» и абсолютно ничего не говорят жителям о реальной работе полиции. Станислав Чичин пообещал, что для освещения деятельности РОВД в ближайшее время будет налажена прямая связь между органами полиции и СМИ, отметив при этом, что в Курортном районе по очень многим видам правонарушений и их раскрытию дела обстоят намного лучше, чем в целом по Санкт-Петербургу.



Руководитель Курортного РОВД в завершение встречи вручил благодарственное письмо от главы ГУ МВД по Санкт-Петербургу и Ленинградской области Сергея Умнова председателю Совета ветеранов ОМВД Курортного района Владимиру Хорошкову. И, наверное, главный итог встречи с журналистами подвел именно Владимир Стефанович: «Когда совершается преступление, то про него знает каждый житель, пишут все газеты, рассказывает телевидение. А когда преступление раскрыто, то об этом не знает никто. А ведь главный критерий нашей работы — не какие-то проценты, а общественное мнение».

**Виктор СЛУХОВ**